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Fraktionen der Stadtverordnetenversammlung 
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Erich Kästner Platz 1 
03046 Cottbus 
 
 
 
Anfrage der Fraktion der AFD Cottbus vom 11.05.2015 zur Stadtverordnetenversammlung am 
27.05.2015 bezüglich der nicht besetzten Stelle „Projektkoordinator Stabsstelle 
Wirtschaftliche Schwerpunktprojekte       
 
 
Sehr geehrte Damen und Herren Stadtverordnete, 
 
die Anfrage der Fraktion der AFD Cottbus möchte ich wie folgt beantworten: 
 
1. Seit wann ist die Stelle unbesetzt? 

 
Die Stelle „Projektkoordinator Stabsstelle Wirtschaftliche Schwerpunktprojekte“ 
(SWS), Stellenplannummer: 4.61.0.00004, ist seit dem 07.03.2015 unbesetzt. 
Nachdem der ursprüngliche Stelleninhaber verstarb, endete der Befristungsgrund 
für die Krankheitsvertretung und damit das befristete Arbeitsverhältnis zum 
07.03.2015 
 

2. Warum erscheint diese Stelle nicht in den Stellenausschreibungen der Stadt 
(Stand 05.05.2015)? 
 
Die öffentliche Stellenausschreibung erfolgte in der Zeit vom 09.03.2015 bis 
zum 23.03.2015.Derzeit findet das Auswahlverfahren zur Stellenbesetzung statt. 
 

3. Werden mit der Nichtbesetzung dieser oben genannten Stelle nicht Chancen für 
die Ansiedlung auf dem TIP-Gelände verspielt, da diese benannte Stelle vorran-
gig für die Betreuung von wirtschaftlichen Großprojekten (TIP) gedacht ist? 
 
Die Chancen für die Ansiedlung auf dem TIP-Gelände werden trotz zeitweiliger 
Nichtbesetzung der Stelle nicht verspielt. Die Akquise liegt grundsätzlich in den 
Händen der EGC, die in Abstimmung mit dem Grundstückseigentümer Stadt, 
Fachbereich Immobilien, weiterhin tätig ist. Die Aufgabe der Koordinierung der 
Arbeit der Verwaltungsbereiche, der Versorgungsunternehmen, der EGC und 
weiterer Akteure bei der Entwicklung des TIP – Schwerpunkt der Stelle SWS – 
liegt federführend in der Verantwortung des Fachbereichsleiter Stadtentwick-
lung, und wird in der Abarbeitung während der Vertretungszeit von verschiede-
nen Mitarbeitern seines  Fachbereiches übernommen.  

 
Mit freundlichen Grüßen 
 
Gez. Marietta Tzschoppe 
Beigeordnete für Bauwesen 

Cottbus, 27.05.2015 
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